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HaiiTu penieHne XxapakTepuCcTUUECKOTO YpaBHEHHUS B IIEPBOM HEHCUE3AOIIEM NPUOIMKECHUN?
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Penrenune ¢ TOYHOCTHIO 10 IMHEWUHOTO CJIAaraeMOTr0
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ABnsgeTcs 11 0TBET (PU3UUYECKU 3HAUUMBIM ?
YkazaHue: OACTaBUTh MOJYUYEHHOE 3HAUEHUE B YCIOBUS CIIMBKHU.
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9H€p1"I/I}I CBSI3aHHOI'O COCTOSIHMS B MCJIKOM SIME€ MHOI'O MEHbBIIIE FJIY6I/IHBI SIMBl!



B ToM xe npubankeHuu HallTH BOJHOBYIO (DYHKIIMIO CBSI3AHHOTO COCTOSTHUSI?
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" 3aI11MCaThb YCIIOBUSA CIIIHMBKHU JJIA «MEJIKONY SIMBI.
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YCI10BUSA CHIMBKU JIA «MEJITKON SIMBI

Bonnosas (I)YHKI_II/I}I HqaCTHULbI B «MEJIKON» SIM€ BO BCEM HHTCPBAJIC UBMCHCHUA KOOPANHATBI
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BprauciauTe HOpMUPOBOYHYO KOHCTAHTY ?



BonnoBas q)YHKHI/IH HqaCTHULbI B «MEJIKON» SIM€ BO BCEM HHTCPBAJIC UBMCHCHUA KOOPANHATBI
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1. BerauciauTh cpeiHre 3Ha4€HNUS] KHHETUYECKON U TOTCHIIMAIbHON YHEPTUHM YaCTHUIIbI B
MEJIKOM SIME.

2. HaliTu IJTIOTHOCTB pacipeiesiCHUsT BEpOATHOCTH JIUISI UMITYJIbCA YaCTHUIIBI B
MEJIKOM SIME.



1. BeIUuciInTh CpeIHUE 3HAYCHUSI KHHETUYECKOM W TTOTCHIIMAJIbHOW YHEPTUU YACTHUIIbI B
MEJIKOU SIME.

CpennHee 3HaYCHUE KUHETUUYECKOW SHEPTUU YACTHULIBI B MEJIKOU SIME.
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N3 cemuHapa o aenbra-QpyHKIMu
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CpeniHee 3HaUCHUE KUHETUYECKOW YHEPTUHM YaCTUIIbI B MEJIKOU siMe (MTPOAOJIKEHUE)
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CpenHee 3HaYCHUE OTCHIIMATIBHOM SHEPTUM YACTHUIIBI B MEJIKOU SIME.
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CpaBHUTH BEIIMYUHBI CPEIHUX 3HAYEHUN KUHETUUYECKON U MOTEHIIMAIBHON SHEPTUI?



OTHOIIEHNE CPETHUX 3HAYCHUN KUHETUYECKON Y MOTEHINAIbHON SHEPTUI
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HaiiTu u1I0THOCTH pacnpeae/ieHus BEPOATHOCTH AJIs1 UMITYJIbCA YACTUILI B
MEJIKOM sIMe.

Wcnosnib3ysi PUHIUIT CYTIEPIIO3UIINH, 3aIIUCATh B SBHOM BHUJIE BOJIHOBYIO (DYHKITHIO
B UMITYJIbCHOM IPEJICTABICHUN ?



Bonnosas (I)YHKIII/IH B UMITYJIbCHOM IPCACTABJICHUU
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[ImoTHOCTH pacupeacsicCHUA BSCPOATHOCTH UMITYJIbCA

p(p)= (g) (8EY

(p*+ (k) )

OUeHUTh JUCTIEPCHUIO UMITYJIbCA U KOOPAUHATHI?




